

正 誤 表

本書に左記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

13	ページ後ろから3行目	(誤) 買っていただいた	↓	(正) 買っていただいた
28	ページ後ろから5行目	(誤) 続けて来れました、	↓	(正) 続けて来れました。
88	ページ商品価格	(誤) 780円	↓	(正) 680円
104	ページ前から6行目	(誤) 欠かせません。	↓	(正) 欠かせません。
128	ページ1行目	(誤) 社団法人	↓	(正) 一般社団法人
132	ページ上部	(誤) 設備する給水タンク	↓	(正) 設置する給水タンク
136	ページプロフィール2行目	(誤) イベントのアンケートリング	↓	(正) イベントのアンケートリング
	カバー袖プロフィール4行目	(誤) イベントのアンケートリング	↓	(正) イベントのアンケートリング